— VTBEPXIAIO

5p & VYV "Usanosckuii [ICM"
JAN.Kynpssues

"28" nexabps 2021 r.

Pac4yer cronmocTn 1 yaca Ha 2022 roj 3a oTaejibHbIE YCJIyr (padoTbl) 1o

OCHOBHBIM BH/1aM /[1€SITE€JIbHOCTH, 0KA3aHHE KOTOPBIX HOCHT Pa30BbIil HJIH

HeperyJsipHbIii XapakTep, JIs1 Onpee/ieHUusl pa3Mepa MJiaThl 3a YCJIYIH €
y4€TOM 3aTPAa4€HHOI0 BPEMEHH.

Cr=0,006* (3ITrr*(1+g)*(1+p)+3Im*CBx)

n/n HanmenoBanwue craTeit 3arpar 3HauyeHHe MmoKaz3aTes
1 |Cpenuuii pazmep 3apaboTHo#M matel B Mecsi (31Tm) 28 106,69
2 |Pa3mep KOCBEHHBIX pacXo/0B B JOJISIX AHUHHIIBI () 1,54
3 |YpoBeHb peHTabelbHOCTH B AOJISAX €IUHULEI (P) 0,1
4 |CrpaxoBble B3HOCHI B J10J1sX equHuIb! (CBx) 0,302

Cri=0,006*(28106,69*(1+1,6)*(1+0,1)+28106,69%0,302)=522,12 py6ueit

['naBHBIN Oyxranrep V%(MK AHTOHOBa




YTBEPXKXJIAIO

"UBanoBckuii [[CM"

JA.N.KynpsiBues

"28" nexabps 2021r.

Pacyer croumocTu 1 yaca Ha 2022 roa Ha NOBEPKY CPEACTB U3MEPEHUI, He
BXOASAIIMX B IEPEeYEHb CPEACTB U3MEPEHHH, MOBEPKAa KOTOPBIX
OCYLIECTBJISIETCH TOJbKO AKKPEeINTOBAHHBIMH B 00/1aCcTH 00ecneyeHust
€IMHCTBA H3MEPEHHUIl rocy1apCcTBEHHbIMH PErHOHAIbHBIMYU LIEHTPAMH
METPOJIOTHH.

Cr=0,006*(3Ir*(1+g)*(1+p)+3In*CBx)

n/m HanmeHnoBanue craTteit 3arpar 3HavyeHue nokasaress
1 |Cpennuii pazmep 3apabotHoii riatel B Mecsir (311m) 28 106,69
2 |Pa3mep KOCBEHHBIX pacxo/JI0B B JOJIAX eAMHHIBI () 1,54
3 |YpoBeHb peHTabeNbHOCTH B AOJSAX eIUHHIIBI (P) 0,1
4 |CtpaxoBble B3HOCHI B 105X equHULbI (CBn) 0,302

Cr=0,006*(28106,69*(1+1,54)*(1+0,1)+28106,69*0,302)=522,12 py6ueii

I'1aBHBIM Oyxranrep %MK AHTOHOBA




YTBEPXIAIO

Pacyer crommocTn 1 yaca Ha 2022 roja 3a oTaejbHbIe yeayrua (padoTsl) no
HHBIM BH/IaM /1eSITEJIbHOCTH, OKa3aHHEe KOTOPbIX HOCHUT Pa30BbIii HJIH
HeperyJsipHbIii XapakTep, sl ONpe/leJIeHUs1 pa3Mepa IJjaThl 32 YCJIYIH €

y4€TOM 3aTPa4€HHOI0 BpeMeHH.

Cr=0,006*(3ITr*(1+g)*(1+p)+3*CBx)

1/

HanmenoBanue crareit 3aTpat

3HayeHue nmoxkasareis

1 |Cpennuii pazmep 3apaboTHo# miatel B Mecs (311m) 28 106,69
2 |Pa3mep KOCBEHHBIX pacxo/l0B B JOJISAX €IMHHIIBI (g) 1,54

3 |YpoBeHb peHTa0eIbHOCTH B HOJISIX €AMHULBI (D) 0,1

4 |CrtpaxoBble B3HOCHI B 10J1s1X equHUIBI (CB ) 0,302

Cn=0,006*%(28106,69*(1+1,6)*(1+0,1)+28106,69%0,302)=522,12 pyOneii

I'aBHBIN Oyxranrep W% H.K. AHToHOBa




